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1. Agatha Christie

Agatha Christie koranak egyik legnépszeriibb iréja volt. Regényeit mais millidk olvassak,
az azokbol készitett filmeket rendszeresen vetitik. Ebben a feladatban az A.C. Filmklub az
irénorol készitett ismertet6jét és a filmvetitésre hivo szordlapjat kell elkészitenie az alabbi
leirds és minta alapjan. Munkgahoz haszndlja fel az ac. txt és ac_nuvek.txt UTF-8
kodol ést szévegallomanyokat, valamint apoi r ot . j pg ésanar pl e. j pg képalomanyokat!

1. Hozza létre szovegszerkeszté program segitségével a christie, a szorotorzs és
aszorol ap dlomanyokat a program aapértelmezett formatumaban a forrasok
felhaszndldsdval! A dokumentumokban ne legyenek feleseges szokozok és Ures
bekezdések!

A chri sti e dokumentumot a minta és az alabbi leiras alapjan készitse €l az ac. t xt és

az ac_nuvek. t xt dlomanyok felhaszndlésaval!

2. Legyen a dokumentum &alo tgolast és Ad-es lapméretii! A margdk méretét 2,3 cm-re
alitsa be!

3. A dokumentumban — a miivek listgja kivéve — mindenhol Times New Roman (Nimbus
Roman) betitipussal, valamint 24, 15 és 12 pontos méretii karakterekkel jelenjen meg a
szoveg! A mivek listgjat talp nélkdli betiitipussal, 10 pontos méretben készitse !

4. Ebben adokumentumban haromfél e bekezdésformazast alkalmazzon a minta szerint!

a A cim és acim harom bekezdése a karaktermérettdl eltekintve legyen
azonosan formézval

b. A folyé szbveg bekezdéseinek jellemz6i mindenben egyezzenek meg! Ezen
bekezdésekben hasznaljon 15 pontos sorkozt!

c. A mivek felsorolasaind — legfeljebb a fejrész alatti térkoztol eltekintve —
azonos bekezdésformazast alkalmazzon!

5. A regényaakokrél szdl6 részben a bekezdés mellett a bal margohoz igazitva helyezze €l
amegfelel6 képeket! A képek magassagat 2,5 cm-re alitsa be az aranyok megtartasaval!

6. A mivek listganak szbvegét az ac_nuvek. t xt tabulatorokkal tagolt szbvegfal
tartalmazza. Az d&lomanyban olyan oszlopok is megtaldhatok, amelyek ebben
a dokumentumban nem szilkségesek. Ugyeljen ra, hogy a végén a szoveg csak a szilkséges
elemeket tartalmazzal

7. A miivek listait — a minta aapjan — tabulétorral vagy tablazattal alakitsa ki! A fejléceket
(,magyar cim”, ,eredeti cim”, ,kiadasi év") be kell gépelnie! Mindkét listat formazza dolt
stilustira, afejlécek legyenek félkoveérek is!

Készitse e a szordlapot kordokumentumként a minta és az aldbbi leiras aapjan

azac_nuvek. t xt tabuldtorokkal tagolt szovegfgl mint adatforrés felhaszndésaval!

Az adatforrasban szerepl6 mezénevek: szereplo, magyar, angol, ev, datum.

8. A torzsdokumentum elkészitésenél alkalmazzon A5-0s lapot! A lap tartamat igazitsa
flggolegesen kdzépre! A torzsdokumentumot mentse szor ot or zs néven!

9. A lapon — a szovegtikor teljes szélességében — helyezzen el egy 1 oszlopbdl és 3 sorbdl
alo téblézatot! A sorok magassaga pontosan 2 cm, 9,5 cm és 2 cm legyen! A tablazatnak
csak kilso szegélye legyen!

10. A torzsdokumentum szovegét be kell gépelnie! Minden cella tartalma pontosan egy
bekezdésbe kerliljon, atordel ést — a minta alapjan — sortdréssel végezze!
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11. A szoveget tetszoleges bettitipussal, egysegesen 20 pontos karaktermérettel készitse el!

12. A tdrzsdokumentumot egyesitse az adatforrassal, és az egyesitett dokumentumot mentse
szorol ap néven a szovegszerkeszté aapértelmezett formétumaban! (Ha az egyesités
eredménye tobb kilondllé dokumentum, akkor a szorol ap nevet egészitse ki egy

sorszammal!)

Minta:

AGATHA CHRISTIE,
A KRIMI KORONAZATLAN KIRALYNOJE

40 pont

Agatha Christic mintegy 80 detektivregényel

darabjai miatt emlékezetes. A Guinness Book

Shukespeare mellett — a vilig minden idék legtof

HERCULE POIROT
Christie elso regényét, A tokzatos stylesi Miss MARPLE
mutatta be az olvaséknak Hercule Poirot-1, aki

Nk, - I
an szerepelt.

vty
regeny

nagymamdja és az 0 régi bardtndi.
A 30-us évek végére Christic egyrd
napléjiban Poirot-1 elviselhetetlenne]

magyar cim erede ﬁ mesterségében,
A titokzatos stylesi eset The M javaslatokat,”

AMIKOR MISS MARPLE
FELGONGYOLITI A BUNUGYET
AGATHA CHRISTIE

GYILKOSSAG A PAPLAKBAN

bb eladott példinyszimot.

e e e Nyilt kdrtydkkal Cards on the Toble 1936
Agatha Christie ¢ ?dLn\ m dsszes detektivt A bty se Kitta pE 1037
koncentrdlt, Nyomozdja dltaldban vagy belebotl Halél a Nitusan Deoth on the Nile 1938
érintett volt az Ggyben, fordull hozzd segitségé Taldlkozds o haldlial Appointment with Death 1838
kihallgatont, meg a a biintent hely: Pairat kardesonya Hercule Poirot's Christmas 1938
ek et & B o Cipruskoporsd Sad Cypress 1840

Ivasok elemezt k dket, és egvenli
e I R e cgyenld A fogarves széke One, Two, Buckle My Shoe 1940
Azutdn, nagyjibdl a tonénet felé Nyarald gyilkosok Evil Under the Sun 1941
gyvanisilott meghalt, gyakran uzént, mert véletler it kismalac Five Litthe Pigs 1943
hallgattatni ot Néhiny regényében tibb dldozat Hétvégi gyilkossdg The Hollow 1946
lehetséges gyanidsitottal, és lassan leleplezte a te Zdtonyok kdzt Taken at the Flood 1048
the h'. il anndl bb oldal Mrs. McGinty halott Mrs. McGinty's Dead 1952
TR ARG, VAEY. ann i Temetni veszélyes After the Funeral 1953
médon, fortélyos cseleket alkalmazva kivetick Gyilkassag o digkszalidban Hickary, Dickary, Dock 1955
légkiir, és ny asztd Klektam vtalansd Glorett a hulldnak Dead Man's Folly 1956
tempGji prozija, Macska o golombok kizdet Cot Among the Pigeons 1953
Az drak The Clocks 1963
Két alakja, Hercule Poirot és Miss Marple, val Harmadik ldny Third Girl 1966
drifisi népszeriiségre tetiek szert. Ellopatt gyilkossdg Hallowe'en Party 1969
Az elefdntok nem feleftenek Elephants Can Remember 1972
Fiiggdny: Poirot utolsd esete Curtain: Poirot’s Lost Cose 1375

A misik ismernt szerepldje Miss Marple, akit olyan nokrdl formdlt meg, mint sajit

Poirot-val ellentéthen Miss Marple-t kedvelie. Annak oka, hogy md
tirténet sziiletewt az, hogy az 1940-es évekig az egyetlen Miss

Poirot egY cgurxintrikuh, d al paplakban marady.

clpusztitsa népszerii nyomozdjit. Ug] -

sedrakoztatd, akinek az a munkdja, by “‘ Christie soha nem irt olyan regényt, melyben egyiitt szerepelt volna Miss

kézonség Poirol-t szerette, I r~ Marple és Hercule Poirot. Egy nemrégiben elokeriilt hangfelvétel szerint ezt igy
indokolta: ,.Poirot, a tokéletes egoista nem szerette volna, ha (kij)oktatjdk sajdt

hogy egy élemedent  vénkisasszony tegyen neki

Az Ackroyd-gyilkossdg The M
A titokzatos Négyes The 8 magyar cim eredeti cim kiaddsi év
;;:‘;*:iﬁ"xﬂ Vanot ;2:”” Gyitkossag o poplakban The Murder ot the Vicaroge 1830
Holttest o kénpvitdrsrobdaban The Body in the Library 1542
A ldthatation kéz The Maving Finger 1942
Gyilkossag meghirdetve A Murder is Announced 1850
Nem csalds, mem dmitds They Do It with Mirrors 1952
A'C' FI LMKLUB Egy marék rozs A Pocket Full of Rye 1853
Poddington 16.50 4.50 from Paddington 1957
A kristalytikor meghasadt The Mirror Crock'd frem Side to Side 1962
Rejtély az Antilidkon A Caribbean Mystery 1964
A Bertrom Szdllc At Bertram's Hotel 19565
= Nemezis MNemesis 1971
LEGY OTT, Srunnyadd gyitkosség Sleeping Murder 1976

Marple regény a Gyilkossdg a

Joval tihb Poirot-

ciMU MUVEBEN!

2008.07.04. 19 ORA
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2. Telefon

A kozlekedéssel és a koziithd dzattal kapcsolatos hireket az UTINFORM (igyelete gy(jti és
teszi kozzé az orszégban. Az UTINFORM ligyeletének telefonszaman egy automata
menurendszerrel  elldtott telefon segiti a kozlekedoket folyamatosan frissitett hireket
tartalmazo informéciokkal. Készitsen egy bemutatét, amely ennek az informaciés rendszernek
a felépitését mutatja be! A tel szov.txt @&lomanyt haszndhatja a bemutatd didinak
elkészitésehez.

A feladat megoldasdhoz hdromféle kék arnyalatot: sotétkéket RGB(30, 70, 100), kdzépkéket
RGB(80, 140, 210) és RGB(200, 220, 240) kodu vildgoskéket hasznéljon!

1. Keészitsen 3 diabdl ald bemutatot a minta és a leirés alapjan! Munkgéat mentset el ef on
néven a bemutato-készité alapértelmezett formétumaban!

2. A harom didbdl alé bemutatdn a kovetkezo bedllitdsokat végezze €
a Azes) két dia hattere a megadott sotétkék, a harmadiké fehér szinii legyen!
b. Ahol afeladat masként nem rendelkezik, a didkon haszndljon fehér betliszint
és Arial (Nimbus Sans) betitipust!

3. A did&k szOvegét a minta alapjan gépelje be, vagy az UTF-8 kbdolasl t el szov. t xt
f41bol masolja ét!
4. Az €ss dian acim 80 pontos betiiméretii és vizszintesen k6zépre igazitott legyen!

5. A masodik didn a cim 46, a szbveg 30, a telefonszam 40 pontos betiméretii legyen!
Az elst bekezdés nem része a felsorolasnak, de sorai a bekezdégjelek felett kezdodjenek!
Formazza a mintan |athat6 szbvegrészeket félkovér betiistilusival

6. A harmadik didra a telefongombok funkcidit bemutat6 dbrét készitse el! Ugyeljen arra,
hogy atelefongombok kdzép-, illetve vilagoskék szine a mintanak feleljen meg!

7. Egy gombot két lekerekitett sarku téglalapbdl alakitson ki! Az egyik 2,5x2,5 cm mérett,
fehér kitoltésii és 3 pont vastag, sotétkék szinii vonalal szegélyezett legyen! A méasik
2,2x2,2 cm méretli, kozepkék vagy vildgoskek kitdltésii és szegély nélkili legyen a
mintédnak megfeleléen! A két lekerekitett sarkl téglalapot egymashoz képest fliggolegesen
€s vizszintesen igazitsa kozépre!

8. A gombok felirata Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipust, 48 pontos méretii és
felkover stilusa legyen!

9. A gombokat feliratukkal egyltt készitse el, majd a mintanak megfelelé igazitassal,
elosztéssal helyezze e a dian! A kozottik lévo tévolsadgot Ugy valassza meg, hogy
amagyarazo feliratok téglalapjai is elférjenek korul6ttik a dian!

10. A 3x4 gombot foglalja csoportba, és igazitsa vizszintesen a dia kézepére!

11. Készitse € a magyarazo feliratok lekerekitett sarku téglalapjait! Méretik 1,8x7,5 cm,
hattertk sotétkék, szegélyik azonos szinti és alapértelmezett vastagsagu legyen! Helyezze
el bennlk a minta szerinti szovegeket 19 pontos betiimérettel! A téglalapok és bennik
aszovegek igazitasat a minta szerint alitsa be!

12. A gomboktdl a hozzguk tartozé feliratok téglalapjahoz tetszéleges arnyaatl szirke
nyilak mutassanak! A mintanak megfelelé nyilakat az alakzatok kozil véasszal Allitsa
be, hogy a nyilak széranak vastagsaga 0,5 és 1,0 cm kozétti legyen! A nyilak a gombokat
és atéglalapokat ne takarjak!
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13. Allitsa be, hogy a diavetitéskor automatikusan 5 masodpercenként valtsak egymast a diak
oldaliranyu éttiinéssel!

30 pont
Minta:

Utinformaciok

l.dia

Az Utinform elérhetéségei

A 06-1-336-2400 hivoszamu informaciés
rendszer felépitése:
» A hazai orszaguti informaciok 1-es gomb
« Utallapot, idojaras 2-es gomb
Autopalya hirek 3-as gomb
Fontosabb forgalomkorlatozasok 4-es gomb
A mai Ugyeletessel beszélhet 0-as gomb
Vissza a fémeniibe * gomb

2. dia

Utallapot, id6jaras

Baleselek, lorlodasok

Autépalya hirek

Forgalomkorlatozasok

Egy meniiszinttel

2008
(=[]
8808

Vissza a fémenibe

feljebb

Ugyeletes kapcsolasa

3. dia
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3. Magas vérnyomas

A magas vérnyomas napjaink egyik népbetegsége. A feladata egy magas vérnyomasban
szenvedd, gyogyszerrel kezelt beteg vérnyomasnapl 6janak elemzése.

A vérnyomas a szivkamra dsszehlzodasanak végén a legmagasabb, ezt nevezik szisztolés
nyomasnak, vagy néha roviden szisztolénak. A legalacsonyabb értéket a sziv elernyedési
fazisanak végeén éri €, ez a diasztolés nyomas, vagy roviden diasztolé. A vérnyomas akkor
magas, ha a szisztolés nyomés 130 Hgmm-nél, a diasztolés nyomés pedig 85 Hgmm-nél
magasabb.

A beteg egy éven keresztiil reggel ente megmérte a vérnyomasét, és feljegyezte a szisztol és,
illetve a diasztolés nyomas értékét, valamint a pul zusat.

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!
o A megoldas soran a K oszloptdl jobbra végezhet segédszamitasokat.
¢ Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon.
o Ha egy résAeladatban fel akarja hasznalni egy korabbi részfeladat eredményét, de
azt nem siker Ut teljesen megoldania, hasznalja a megoldasét Ugy, ahogy van, vagy irja be
a val 6sziniinek tartott adatokat! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Helyezze @ a vernyomas.txt tabuldtorokka tagolt, UTF-8 kddolasl f§l adatait
atéblazatkezel 6 program munkalapjan Ugy, hogy az elso érték az Al-es celldba kerdljon!
Mentse a téblazatot nmagas néven a tablézatkezel6 program alapértelmezett
formatumaban!

2. Allitson be a datum oszlopban datum formatumot a mintéanak megfeleléen! (Az oszlop
novekvod sorban az év valamennyi napjat tartalmazza. A napokat beviheti kézzel is, ha
aszdmokat nem sikertl ddtumma atal akitani.)

3. irjabe ajobb oldali segédtéblézat Hatarérték sordba a megfelelé oszlopokba a szisztolés
nyomas,, 130", illetve a diasztolés nyomés ,, 85" Hgmm-es hatarértékének méroszamat!

4. Hatérozza meg fuggveny segitségével mindharom adatoszlop (szisztolé, diasztolé, pulzus)
atlagét, valamint legnagyobb és legkisebb értékét! Az eredményeket a jobb oldali
segédtéblézat Atlag, Legnagyobb érték és Legkisebb érték sordban, a megfelels
oszlopokban jelenitse meg! A mérési eredmények é&tlagét fliggvény akamazasaval
kerekitse egészre!

5. Hany esetben haladték meg a szisztolés nyomés, valamint a diasztolés nyomas mért
értékel a megadott hatérértékeket? Hatarozza meg az eredmeényt képlet segitségével mind
aszisztolés, mind adiasztolés nyomés esetén a segédtdblazat Hatarértéket meghaladta
sordban a megfelel6 oszlopokban!

6. Mely napokon mérte a beteg alegmagasabb értékeket? K éplet segitségével hatdrozza meg
a legmagasabb szisztolés és diasztolés nyomashoz, valamint a legmagasabb pulzushoz
tartoz6 datumokat a Legnagyobb érték datuma sor megfelelé oszlopaiban! (Ha valamelyik
adatsor esetén tobb ilyen nap is volt, akkor barmelyiket szerepeltetheti.) Ezeket a cell akat
adatum oszlop formé&uméva azonos modon formazza meg!

7. Hany napon nem mérte meg a beteg a vérnyoméasat? Flggveény segitsegével hatérozza
meg az eredményt a Nincs mérés széveg melletti celldban! (Feltételezheti, hogy ezeken
anapokon mindharom érték hidnyzik, de a tébldzat datum oszlopaban az adott datum
szerepel.)
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8. Mésolhato6 képlet segitségével a meghaladja oszlop cellaiban jelenitse meg az ,,igen” szot,
ha az adott napon mért szisztolés és diasztolés nyomés egyarant meghaladta
a hatérértéket! Egyébként a cella tartalma maradjon Uresen!

9. Hany olyan nap volt, amelyen a szisztolés és a diasztolés nyomas egyarant meghal adta
amegadott hatérértéket? Hatarozza meg az eredményt a ,, Hanyszor haladta meg” felirat
melletti celldban! irjaa, Hany szazalékban” melletti celldba, hogy ez a mérési eredményt
tartalmazo6 napok hany szézalékdban kovetkezett be!

10. Allitsa be az oszlopok szélességét Ggy, hogy minden cella tartalma olvashatd legyen,
tovabba a szamokat tartalmazo cellak szélessége egyezzen meg egymassal!

11. A vérnyomasertékek meértékegysége legyen az adatokat tartalmazé B és C oszlopokban
,Hgmm"! A Hany szazalékban” melletti cella tartalma szézalék formatumban, de
tizedesiegyek nélkul jelenjen meg!

12. Allitsa be a betiik stilusét, a cellék szegélyét és hétterét a mintanak megfeleléen! Az 1. sor
és az E oszlop adatait vizszintesen k6zépre, a G oszlop adatait pedig jobbraigazitsal

13. Készitsen vonaldiagramot kilon munkalapra, amelyen naponta feltiinteti a szisztolés és
adiasztolés nyomas értékeit! A jelmagyarazat kerlljon alulra, a diagram cime
»A vérnyomas véaltozasa 2011-ben” legyen! A vizszintes tengelyen ne jelenjenek meg
anapok! A diagramon a szisztolés nyoméas gorbée piros, a diasztolés nyoméase pedig
sarga szinnel jelenjen meg!

30 pont
Minta:
A B ¢ D B Foo G H | J
1 T s T = pulies reTET T m T pulzus
2 2011.1.1.| 123 Hgmm 76 Hgmm 80 Hatdrérték
3 2011.1.2.] 119 Hgmm 79 Hgmm 78 ﬁtlag
4 2011.1.3.| 121 Hgmm 78 Hgmm 81 Legnagyobb érték
5 2011.1.4.] 122 Hgmm 81 Hgmm 78 Leg érték
6 2011.1. 5. 95 Hgmm 65 Hgmm 81 Hatdrértéket halad
7 2011, 1. 6. 122 Hgmm 71 Hgmm 80 I.egnaﬂrobb érték dituma
8 2011.1.7.] 113 Hgmm 71 Hgmm 82
9 2011.1.8. ] 111 Hgmm 73 Hgmm 69 Nincs mérés.
10 2011.1.59.| 107 Hgmm 72 Hgmm 72 Hany haladta meg
11| 2011.1.10.] 120 Hgmm 74 Hgmm 71 Hany lékk %,
12| 2011.1.11.| 144 Hgmm 75 Hgmm 66
13| 2011.1.12| 125 Hgmm 75 Hgmm 76
14| 2011.1. 13. 128 Hgmm 75 Hgmm 71
15| 2011.1. 14. 151 Hgmm E7 Hgmm 69 igen
TWWW\JF—MM v SNSEY L W N S g
A vérnyomas valtozasa 2011-ben
180 Hgmm
160 Hgmm
120 Hgmm *
100 Hgmm |
80 Hgmm 14— pa M £ R A R WL L LW VinyWE T VMY W A \A
B0 Hgmm -+
40 Hgmm |
20 Hgmm -+
0 Hgmm
— SN = dinsztolé
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4. A.C.Kiadd

Agatha Christie még mindig a legnépszeriibb regényirok kozé tartozik. Az A.C. Kiadd az 6

regényeinek kiadaséra specializalodott. A miveket magyarul és angolul kozos kotetben
jelentetik meg. Az adatbazis a detektivregényeket és az azokra leadott rendeléseket
tartalmazza.

1.

Készitsen U] adatbazist acki ado néven! A mellékelt alomanyokat (regeny.t xt,
rendel es. txt) importdja az adatbdzisba a f§lnévvel azonos téblanéven!
Az d8loményok tabulatorral tagolt, UTF-8 koédolasi szovegfdjlok, az €elsd soruk
amezéneveket tartalmazza. A rendeles tadblahoz adjon hozza id néven egyedi azonositot!
A |étrehozas soran alitsa be a megfelel6 tipusokat és a kulcsot!

Tablak:

regeny (id, kategoria, magyar, angol, ev, ar)
id aregény azonositdja (szam), ez akulcs
kategoria aregeny kategorigja (széveg), ha Hercule Poirot vagy Miss Marple

szerepel atorténetben, akkor a Poirot, illetve a Marple név szerepel,
egyébként resen marad (nincs olyan mii, amelyben kdzosen

szerepel nek)
magyar aregény magyar cime (szoveg)
angol aregény eredeti, angol cime (széveg)
ev az els6 angol kiadas éve (szam)
ar aregény jelenlegi ara(szam)
rendeles (id, datum, regenyid, darab)
id arendelés azonositoja (szamla o), ez akulcs
datum arendelés idépontja (datum)
regenyid arendelt regény azonositdja (szam)
darab arendelt darabszam (szam)

A kovetkez6 feladatok megoldasandl a lekérdezéseket a zargjelben olvashaté néven mentsel
Ugyeljen arra, hogy alekérdezésben pontosan a kivant mezok szerepeljenek, felesleges mezot
ne jelenitsen meg!

2.

K észitsen lekérdezést, amely dbécérendben jeleniti meg az 1945 el6tt sziiletett regények
magyar cimét! (21945)

K észitsen |ekérdezést, amely felsorolja azon regényeket, amelyeknek magyar vagy angol
cimében szerepel a Poirot név! A magyar és az angol cimet jelenitse meg! (3poirot)
Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy Agatha Christie melyik Miss Marple
torténetet irta meg el6szor! A mi angol cimét jelenitse meg! (4marple)

Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy hany olyan miivet irt Agatha Christie,
amelyben sem Poirot, sem Miss Marple nem szerepel! (5darab)
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Informatika— kdzépszint NEV. s osztaly:

6. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy mennyi volt eddig a kiadd bevétele!
(6bevetel)

7. Egy-egy muibdl annyit nyomtattak elére, hogy ha legadbb 750 darabot megvesznek
bel6le, mar megtériilt a befektetés. Lekérdezéssel adja meg azon miivek magyar cimét és
az eladott példanyszamot, amelyek mér tullépték ezt a hatért! (7megterult)

8. Megrendeltik , Az alibi” cimii konyvet, pedig mar ott volt a kdnyvespolcunkon. A kiado
szivesen kicseréli, de csak egy pontosan vele egyezé aru konyvre! Készitsen lekérdezést,
amely kilistazza azon miivek magyar cimét, amelyek szoba jéhetnek! (8alibi)

20 pont

Forrés:

1. Agatha Christie

http: //upl oad.wiki media.org/wiki pedia’hu/b/b5/Joan_Hickson.jpg
http://hu.wikipedia.org/wiki/Miss_Marple

http: //upl oad.wiki media.org/wikipedia’hu/a/ac/180px-Suchet_Poirot.jpg
http://hu.wikipedia.org/wiki/Hercule_Poairot
http://hu.wikipedia.org/wiki/Agatha_Christie
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